I gvre

http://www.dovre.be

Données techniques:

Poéle a gaz haut rendement (HR+ label de qualité). Gaz naturel.

ASTRO4

détaché

moderne

gaz

01.94560.100

465 x 1140 x 420 mm
115 kg

7 kw

140 m3

87%

a ventouse

100/150 mm

485 mm
raccordement au-dessus ou a
l'arriere

200 mm

400 mm

800 mm

compris
12E+
G20/G25
3/8"

9 kW

0,9 m3/hr
C11/Cc31
20/25 mbar
15/19 mbar
2,40 mm
37



09.00318.000 | 14/05/12

Bovre ASTRO4 GA WB

215
485
980
1140

180

420

165




09.94560.100 | 12/10/12

i =
[ mwEE ASTRO4GA WB




> 09.94459.101 | 07/11/12
N gwEE

ASTRO4GA




09.94559.102 | 07/11/12

ASTRO4GA

i &2

[ W




© 0 N o o A~ W N P

A A B B B B DWW WW W W W W WWNNNNNDNNDNNDN R R R R R R R R
o 0 b W N P O © 0 N O 00 b W N P O © ®© N o 0 b~ W N P O © 0o N o 0 b~ W N PP O

02.00354.000
03.00389.000
03.03150.120
03.03539.000
03.03540.121
03.03541.000
03.03542.100
03.06113.000
03.66738.121
03.07152.000
03.07153.000
03.07151.200
03.07278.200
02.12050.000
03.07150.100
02.07149.000
03.15941.120
03.26156.000
03.26157.100
03.26347.100
03.26222.121
03.26348.100
03.29029.000
02.49506.000
02.30539.021
02.31226.000
03.31444.000
03.31445.100
02.42025.000
03.32027.021
03.08372.000
03.08373.100
03.76324.000
03.69210.220
03.07277.000
03.76176.021
03.79240.320
03.79241.420
04.26433.000
04.26422.000
03.16502.000
03.18401.041
03.20314.000
03.18701.000
03.19302.000
03.19303.041

AANSLUITKR.100 INW. 250DV (H=67.5) GEL.
AANSLUITKRAAG @150 INW. RVS H=30MM
AFDEKPLAAT ASTRO 2/3/4 ANTRACIET
AFDICHTPLAAT (GAT @100) ASTRO4/GA
AFDICHTPLAAT (GAT @150) ASTRO4/GA ZWART
AFDICHTRAND BOVEN FRONTGLAS ASTRO4GA
AFDICHTRAND ONDER FRONTGLAS ASTRO4GA
AFST.BEDIEN. MET THERMO. (ZENDER + ONTV)
AFWERKINGSBOORD BRANDER ASTRO4/GA ZWART
BEVEST.BEUGEL KAST LINKS ASTRO4GA
BEVEST.BEUGEL KAST RECHTS ASTRO4GA
BEVEST.BEUGEL KAST VOORAAN ASTRO4GA
BEVESTIGINGSPLAAT HOUTVAK ASTRO4GA
BRANDEREENHEID ASTRO4/GA

DEURBEUGEL BOVEN ASTRO4GA

DEURBEUGEL ONDER ASTRO4GA (SAM)
FRONTDEUR ASTRO4 ANTRACIET
GLASBEVESTIGING BOVEN FRONTGLAS ASTRO4GA
GLASBEVESTIGING ONDER FRONTGLAS ASTRO4GA
GLAS FRONTDEUR ASTRO4

GLASPROFIEL VERTICAAL ASTRO4GA ZWART
GLAS ZIJWAND ASTRO4

HOUDER ONTVANGER ASTRO4/GA

HOUTVAK ASTRO4

KAST ASTRO4GA ZWART

KERAMISCH HOUTBLOKKEN COMPLEET ASTRO4/GA
KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL BOVEN ASTRO4GA
KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL ONDER ASTRO4GA
MONTAGEPLAAT ASTRO4/GA SAM.

REMPLAATJE ASTRO4/GA ZWART
SPIEGELPANEEL ACHTERW ASTRO4GA NT BEST
SPIEGELPANEEL ZIJW ASTRO4GA NT BEST
STELVOET @15M6X11 Z.KARTELRAND

TOPPLAAT ASTRO4 ANTRACIET
BEVESTIGINGSPLAAT ZIJKANTEN ASTRO4/GA
VLAMPLAAT ASTRO4/GA ZWART

ZIJWAND LINKS ASTRO4 ANTRACIET

ZIJWAND RECHTS ASTRO4 ANTRACIET
GLASKOUSDICHTING ZWART ASTRO4GA
GLASVEZELBAND 10X3MM ZELFKLEVEND

D125 @8X@17 SLUITRING *

D7981B 4,2X13 CIL.K.KOPSCHR. GEZW. *

D7985 M6X30 BOLCIL.KK

D9021A @6X@18 SLUITRING *

D933 M6X10 ZESKANTTAPBOUT *

D933 M6X12 GEZWART ZESKANTTAPBOUT#

AANSLUITKR.100 INW. 250DV (H=67.5) GEL.
BUSELOT @150 INTERIEUR

PLAQUE DE COUVERTURE

AFDICHTPLAAT (GAT @100) ASTRO4/GA
AFDICHTPLAAT (GAT @150) ASTRO4/GA ZWART
AFDICHTRAND BOVEN FRONTGLAS ASTRO4GA
AFDICHTRAND ONDER FRONTGLAS ASTRO4GA
TELECOMMANDE AVEC THERMOSTAT
AFWERKINGSBOORD BRANDER ASTRO4/GA ZWART
BEVEST.BEUGEL KAST LINKS ASTRO4GA
BEVEST.BEUGEL KAST RECHTS ASTRO4GA
BEVEST.BEUGEL KAST VOORAAN ASTRO4GA
BEVESTIGINGSPLAAT HOUTVAK ASTRO4GA
BRANDEREENHEID ASTRO4/GA

DEURBEUGEL BOVEN ASTRO4GA

DEURBEUGEL ONDER ASTRO4GA (SAM)
FRONTDEUR ASTRO4 ANTRACIET
GLASBEVESTIGING BOVEN FRONTGLAS ASTRO4GA
GLASBEVESTIGING ONDER FRONTGLAS ASTRO4GA
VITRE ARRONDIE PORTE ASTRO4

GLASPROFIEL VERTICAAL ASTRO4GA ZWART
GLAS ZIJWAND ASTRO4

HOUDER ONTVANGER ASTRO4/GA

HOUTVAK ASTRO4

KAST ASTRO4AGA ZWART

KERAMISCH HOUTBLOKKEN COMPLEET ASTRO4/GA
KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL BOVEN ASTRO4GA
KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL ONDER ASTRO4GA
MONTAGEPLAAT ASTRO4/GA SAM.

REMPLAATJE ASTRO4/GA ZWART

PLAQUE INTERIEURE PLAQUE ARRIERE

PLAQUE INTERIEURE PLAQUE LATERALE
STELVOET @15M6X11 Z.KARTELRAND

PLAQUE SUPERIEURE ASTRO4

PLAQUETTE DE FIXATION LATERALE

COUPE FLAMMES ASTRO4/GA

ZIJWAND LINKS ASTRO4 ANTRACIET

ZIJWAND RECHTS ASTRO4 ANTRACIET
GLASKOUSDICHTING ZWART ASTRO4GA

JOINT FIBRE CERAMIQUE 10X3 MM AUTOCOLLANT
RONDELLE DIN 125 @8x17

VIS DIN 7981B 4,2x13 NOIR

VIS A METAUX DIN 7985 CM6X30

RONDELLE DIN 9021A @6

BOULON DIN 933 M6x10

BOULON DIN 933 M6x12

AANSLUITKR.100 INW. 250DV (H=67.5) GEL.
AANSLUITKRAAG @150 INW. RVS H=30MM
AFDEKPLAAT ASTRO 2/3/4 ANTRACIET
AFDICHTPLAAT (GAT @100) ASTRO4/GA
AFDICHTPLAAT (GAT @150) ASTRO4/GA ZWART
AFDICHTRAND BOVEN FRONTGLAS ASTRO4GA
AFDICHTRAND ONDER FRONTGLAS ASTRO4GA
REMOTE CONTROL

AFWERKINGSBOORD BRANDER ASTRO4/GA ZWART
BEVEST.BEUGEL KAST LINKS ASTRO4GA
BEVEST.BEUGEL KAST RECHTS ASTRO4GA
BEVEST.BEUGEL KAST VOORAAN ASTRO4GA
BEVESTIGINGSPLAAT HOUTVAK ASTRO4GA
BURNER UNIT ASTRO4/GA

DEURBEUGEL BOVEN ASTRO4GA
DEURBEUGEL ONDER ASTRO4GA (SAM)
FRONTDOOR ASTRO4

GLASBEVESTIGING BOVEN FRONTGLAS ASTRO4GA
GLASBEVESTIGING ONDER FRONTGLAS ASTRO4GA
GLASS CURVED DOOR ASTRO4

GLASPROFIEL VERTICAAL ASTRO4GA ZWART
GLASS SIDE ASTRO4

HOUDER ONTVANGER ASTRO4/GA

WOODBOX ASTRO 4

KAST ASTRO4GA ZWART

SET CERAMIC WOOD LOGS COMPLETE ASTRO4/GA
CLAMPING PLATE

CLAMPING PLATE

ASSY FRAME ASTRO4/GA

REMPLAATJE ASTRO4/GA ZWART

INNER PLATE BACK PLATE

INNER PLATE SIDE PLATE

STELVOET @15M6X11 Z.KARTELRAND

TOP PLATE ASTRO4

FIXING PLATE SIDE

VLAMPLAAT ASTRO4/GA ZWART

SIDE PLATE LEFT ASTRO4

SIDE PLATE RIGHT ASTRO4
GLASKOUSDICHTING ZWART ASTRO4GA
GLASSFIBER TAPE 10X3 MM

WASHER DIN 125 @8x17

SCREW DIN 7981B 4,2x13 BLACK

SCREW DIN 7985 M6X30

WASHER DIN 9021A @6X@18

BOLT DIN 933 M6x10

BOLT DIN 933 M6x12

AANSLUITKR.100 INW. 250DV (H=67.5) GEL.
AANSLUITKRAAG @150 INW. RVS H=30MM
AFDEKPLAAT ASTRO 2/3/4 ANTRACIET
AFDICHTPLAAT (GAT @100) ASTRO4/GA
AFDICHTPLAAT (GAT @150) ASTRO4/GA ZWART
AFDICHTRAND BOVEN FRONTGLAS ASTRO4GA
AFDICHTRAND ONDER FRONTGLAS ASTRO4GA
FERNBEDIENUNG

AFWERKINGSBOORD BRANDER ASTRO4/GA ZWART
BEVEST.BEUGEL KAST LINKS ASTRO4GA
BEVEST.BEUGEL KAST RECHTS ASTRO4GA
BEVEST.BEUGEL KAST VOORAAN ASTRO4GA
BEVESTIGINGSPLAAT HOUTVAK ASTRO4GA
BRANDEREENHEID ASTRO4/GA

DEURBEUGEL BOVEN ASTRO4GA

DEURBEUGEL ONDER ASTRO4GA (SAM)
FRONTDEUR ASTRO4 ANTRACIET
GLASBEVESTIGING BOVEN FRONTGLAS ASTRO4GA
GLASBEVESTIGING ONDER FRONTGLAS ASTRO4GA
GLAS BOGEN TUR ASTRO4

GLASPROFIEL VERTICAAL ASTRO4GA ZWART
GLAS ZIJWAND ASTRO4

HOUDER ONTVANGER ASTRO4/GA

HOUTVAK ASTRO4

KAST ASTRO4GA ZWART

KERAMISCH HOUTBLOKKEN COMPLEET ASTRO4/GA
KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL BOVEN ASTRO4GA
KLEMPLAAT SPIEGELPANEEL ONDER ASTRO4GA
MONTAGEPLAAT ASTRO4/GA SAM.

REMPLAATJE ASTRO4/GA ZWART

INNEN PLATTE RUCKWAND

INNEN PLATTE SEITE WAND

STELVOET @15M6X11 Z.KARTELRAND

TOPPLAAT ASTRO4 ANTRACIET
BEVESTIGINGSPLAAT ZIJKANTEN ASTRO4/GA
VLAMPLAAT ASTRO4/GA ZWART

ZIJWAND LINKS ASTRO4 ANTRACIET

ZIJWAND RECHTS ASTRO4 ANTRACIET
GLASKOUSDICHTING ZWART ASTRO4GA

GLAS STREIFE 10X3MM SELBSTEKLEBEND
UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 ?8x17

SCHRAUBE DIN 7981B 4,2x13
LINSENSCHRAUBEN DIN 7985 M6X30
UNTERLEGSCHEIBE DIN 9021A ?6

BOLZEN DIN 933 M6x10

BOLZEN DIN 933 M6x12



47
48
49
50
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

03.19306.041
03.19313.000
03.19410.000
03.19401.000
03.11033.020
03.12050.105
03.12013.005
03.25104.000
03.44623.000
03.37706.000
03.16071.000
03.18001.000
03.18401.041
03.18701.000
03.78016.000
03.78017.000
03.78003.000
03.03017.000
03.04103.000
03.04102.000
03.06306.000
03.13704.100
03.13705.100
03.23602.000
03.07276.200
03.28891.121
03.28892.000
03.60904.000
03.78020.000
03.78019.000
03.31341.000
03.78001.000
03.73013.000
03.42025.100
03.73010.000
03.30130.000
03.55112.000
03.65228.000
03.65212.000
03.68216.000
03.12011.000
03.18001.000
03.18401.041
03.21411.000
03.19405.000

D933 M6X25 ZESKANTTAPBOUT GEZWART *
D933 M8X25 ZESKANTTAPBOUT *

D934 M6 ZESKANTMOEREN *

D934 M8 ZESKANTMOER **

BOVENPLAAT BRANDER ASTRO4/GA ANTRACIET
BRANDER ASTRO4/GA
BRANDERINZETSTUK 250DV

GAAS BRANDER ASTRO4/GA

ONDERPLAAT BRANDER ASTRO4/GA
REDUCEERPLAATJE 2000DVGA @13
@5X11.5 ST/ST BK BLINDKLINKNAGEL
D7516A M5X10 BOLCIL.KKOP SNIJSCH. *
D7981B 4,2X13 CIL.K.KOPSCHR. GEZW. *
D9021A @6X@18 SLUITRING *
AANSLUITMOER ELECTRODE
AANSLUITMOER THERMOKOPPEL
AANSLUITMOER WAAKVLAM @4 MM
AFDEKKAP MERTIK REGELBLOK
AFSLUITDOP 3/8

AFSLUITDOP 3/8 PLASTIEK

BESCHERMKAP WAAKVLAM 2000DV

BUIS @8 ALU (BRANDER) ASTRO4GA

BUIS @4 ALU (WAAKVLAM) ASTRO4GA
ELECTRODE WAAKVLAM 250DV
BEVESTIGINGSPLAAT REGELBLOK ASTRO4GA
HOUDER SPUITSTUK 250DV

HOUDER WAAKVLAM 2000DV
KLEINSTANDSCHROEF 1.70 (MAXITROL)
KLEMKOPPELING REGELBLOK @4MM
KLEMKOPPELING REGELBLOK @8MM
KLEMRING WAAKVLAM DIA 4 MMM
KNIEKOPPELING 750GA (8-1/4)
MICRO-SWITCH MERTIK

MONTAGEPLAAT ASTRO4GA GESLOTEN
MOTOR REGELBLOK

ONTSTEKINGSKABEL 500MM @4MM @2.4MM
REGELBLOK MERTIK MAXITROL
SPUITSTUK BRANDER AARDGAS 2.40 L=27.5 MM
SPUITSTUK WAAKVLAM AARDGAS (CODE 37)
THERMOKOPPEL 750 MM
WAAKVLAMEENHEID GAS 250DV

D7516A M5X10 BOLCIL.KKOP SNIJSCH. *
D7981B 4,2X13 CIL.K.KOPSCHR. GEZW. *
D84 M5X30 SCH.CILK.ZGS

D934 M5 ZESKANTMOER *

BOULON DIN 933 M6x25 NOIR

BOULON DIN 933 M8x25

BOULON DIN 934 M6

ECROU DIN 934 M8

BOVENPLAAT BRANDER ASTRO4/GA ANTRACIET
BRANDER ASTRO4/GA
BRANDERINZETSTUK 250DV

GAAS BRANDER ASTRO4/GA
ONDERPLAAT BRANDER ASTRO4/GA
REDUCEERPLAATJE 2000DVGA @13
RIVET @5X11.5

VIS DIN 7516A M5x10

VIS DIN 7981B 4,2x13 NOIR

RONDELLE DIN 9021A @6

ECROU FIXATION D'ELECTRODE
ECROU FIXATION THERMOCOUPLE
ECROU 4MM

PLAQUE COUVRANTE MERTIK
AFSLUITDOP 3/8

AFSLUITDOP 3/8 PLASTIEK
BESCHERMKAP WAAKVLAM 2000DV
BUIS @8 ALU (BRANDER) ASTRO4GA
BUIS @4 ALU (WAAKVLAM) ASTRO4GA
ELECTRODE VEILLEUSE
BEVESTIGINGSPLAAT REGELBLOK ASTRO4GA
HOUDER SPUITSTUK 250DV

HOUDER WAAKVLAM 2000DV

VIS 1.70

CONNECTION BLOC DE REGLAGE @4MM
CONNECTION BLOC DE REGLAGE @8MM
OLIVE @4

RACCORD 90°

MICRO-SWITCH MERTIK
MONTAGEPLAAT ASTRO4GA GESLOTEN
BLOC DE RECLAGE MOTEUR

CABLE

BLOC DE REGLAGE MERTIK

INJECTEUR VEILLEUSE GAZ PROPANE 2.40
INJECTEUR GN

THERMOCOUPLE

VEILLEUSE

VIS DIN 7516A M5x10

VIS DIN 7981B 4,2x13 NOIR

D84 M5X30 SCH.CILK.ZGS

ECROU DIN 934 M5

BOLT DIN 933 M6x25 BLACK

BOLT DIN 933 M8x25

NUT DIN 934 M6

NUT DIN 934 M8

BOVENPLAAT BRANDER ASTRO4/GA ANTRACIET
BRANDER ASTRO4/GA

BURNER VENTURI COVER 250DV

GAUZE BURNER ASTRO4/GA

ONDERPLAAT BRANDER ASTRO4/GA
REDUCEERPLAATJE 2000DVGA @13

RIVET @5X11.5

SCREW DIN 7516A M5x10

SCREW DIN 7981B 4,2x13 BLACK

WASHER DIN 9021A @6X@18

CONNECTION NUT SPARK PLUG

CONNECTION NUT THERMOCOUPLE
CONNECTION NUT PILOT BURNER @4MM
COVER PLATE MERTIK

AFSLUITDOP 3/8

PLUG 3/8 PLASTIC

BESCHERMKAP WAAKVLAM 2000DV

BUIS @8 ALU (BRANDER) ASTRO4GA

BUIS @4 ALU (WAAKVLAM) ASTRO4GA

SPARK PLUG PILOT BURNER 250DV
BEVESTIGINGSPLAAT REGELBLOK ASTRO4GA
HOUDER SPUITSTUK 250DV

HOUDER WAAKVLAM 2000DV

SET SCREW 1.70

COMPRESSION CONNECTOR REGULATOR @4MM
COMPRESSION CONNECTOR REGULATOR @8MM
COMPRESSION FERRULE PILOT BURNER @4MM
ELBOW UNION 8-1/4

MICRO-SWITCH MERTIK

MONTAGEPLAAT ASTRO4GA GESLOTEN
REGULATOR MOTOR

IGNITION CABLE 500MM @4MM @2.4MM
REGULATOR MERTIK

SPUITSTUK BRANDER AARDGAS 2.40 L=27.5 MM
INJECTOR PILOT BURNER

THERMOCOUPLE

PILOT BURNER UNIT 250DV

SCREW DIN 7516A M5x10

SCREW DIN 7981B 4,2x13 BLACK

D84 M5X30 SCH.CILK.ZGS

NUT DIN 934 M5

BOLZEN DIN 933 M6x25 SCHWARZ

BOLZEN DIN 933 M8x25

MUTTER DIN 934 M6

MUTTER DIN 934 M8

BOVENPLAAT BRANDER ASTRO4/GA ANTRACIET
BRANDER ASTRO4/GA

BRANDERINZETSTUK 250DV

GAAS BRANDER ASTRO4/GA

ONDERPLAAT BRANDER ASTRO4/GA
REDUCEERPLAATJE 2000DVGA @13

NIETE @5X11.5

SCHRAUBE DIN 7516A M5x10

SCHRAUBE DIN 7981B 4,2x13
UNTERLEGSCHEIBE DIN 9021A ?6
AANSLUITMOER ELECTRODE
AANSLUITMOER THERMOKOPPEL
AANSLUITMOER WAAKVLAM @4 MM

HAUBE

VERSCHLUSSTOPFEN 3/8

AFSLUITDOP 3/8 PLASTIEK

BESCHERMKAP WAAKVLAM 2000DV

BUIS @8 ALU (BRANDER) ASTRO4GA

BUIS @4 ALU (WAAKVLAM) ASTRO4AGA
ELECTRODE WAAKVLAM 250DV
BEVESTIGINGSPLAAT REGELBLOK ASTRO4GA
HOUDER SPUITSTUK 250DV

HOUDER WAAKVLAM 2000DV
KLEINSTANDSCHROEF 1.70 (MAXITROL)
DOPPELKEGELRINGVERSCHRAUBUNG
DOPPELKEGELRINGVERSCHRAUBUNG
KLEMRING WAAKVLAM DIA 4 MMM
KNIEKOPPELING 750GA (8-1/4)
MICRO-SWITCH MERTIK

MONTAGEPLAAT ASTRO4GA GESLOTEN
GETRIEBEMOTOR

ONTSTEKINGSKABEL 500MM @4MM @2.4MM
ALLGAS-MEHRFACHSTELARMATUR GV MERTIK MAX
SPUITSTUK BRANDER AARDGAS 2.40 L=27.5 MM
SPUITSTUK WAAKVLAM AARDGAS (CODE 37)
THERMOKOPPEL 750 MM
WAAKVLAMEENHEID GAS 250DV

SCHRAUBE DIN 7516A M5x10

SCHRAUBE DIN 7981B 4,2x13

D84 M5X30 SCH.CILK.ZGS

MUTTER DIN 934 M5



